



# Спорт

## Вязьмич - чемпион России

На зимнем стадионе Санкт-Петербурга прошли соревнования на первенство России по лёгкой атлетике среди юношей и девушек 1995 - 1996 годов рождения.

В прыжках в высоту среди юношей в нелёгкой, напряжённой борьбе победил Евгений Комаров, воспитанник детско-юношеской спортивной школы, ученик средней школы №4. С результатом два метра два сантиметра он стал чемпионом России.

Это огромный успех не только начинающего спортсмена, но и старшего тренера-преподавателя ДЮСШ Виктора Ивановича Афанасьева. За 31 год своей педагогической деятельности он

воспитал не одно поколение легкоатлетов, среди которых были победители и призёры российских и областных соревнований.

Это, прежде всего, двукратный чемпион СССР по прыжкам в высоту В. Тимошков, чемпион РФ в тройном прыжке Ю. Булков. Двадцать пять воспитанников В.И. Афанасьева побеждали и занимали призовые места в областных соревнованиях. В «копилке достижений» преподавателя – два мастера спорта СССР и России; два кандидата в мастера спорта РФ; 25 спортсменов первого спортивного разряда; 350 человек массовых разрядов.

В. НИКОЛАЕВА.



В.В. 2010/11 (Март)

с. 16